

27° ΠΡΑΚΤΙΚΟ
του Διοικητικού Συμβουλίου
του Σωματείου με την επωνυμία
«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»

Στην Αθήνα σήμερα, 14 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 18:00 συνήλθε στο επί της οδού Πανεπιστημίου αρ. 11 Κτίριο της Αθηναϊκής Λέσχης σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος».

Παρόντα μέλη:

Ιωάννης Δρυλλεράκης, Μάριος Μπαχάς, Δημήτρης Ζέπος, Ιωάννη Χατζηπροδρόμου, Γρηγόρης Τιμαγένης και Βασίλης Αντωνόπουλος.

Απόντες: Λεωνίδας Γεωργόπουλος, Νικόλαος Κορίτσας, Ελένη Τροβά, Χαρά Ζέρβα και Σωτήρης Φέλιος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ασχολήθηκε με τα ακόλουθα θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

Θέμα 1°: Υπογραφή Πρακτικών Συνεδριάσεων Δ.Σ. 11.10.2012, 08.11.2012, 06.12.2012. και 24.01.2013

Υπογράφηκε το Πρακτικό της Συνεδρίασης του Δ.Σ. 08.11.2012 από όλα τα μέλη του Δ.Σ. και τα Πρακτικά των Συνεδριάσεων 11.10.2012, 06.12.2012 και 24.01.2013 από όλα τα παρόντα μέλη.

Θέμα 2°: Ένταξη νέου μέλους στη Φορολογική Επιτροπή

Το Δ.Σ. ενέκρινε ομόφωνα τη συμμετοχή στη Φορολογική Επιτροπή του Συνδέσμου της Συναδέλφου κας Αικατερίνης Πέρρου της Δικηγορικής Εταιρείας Ι.Κ. ΡΟΚΑΣ & ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ. Ο κ. Γρηγόρης Τιμαγένης ανέλαβε να το γνωρίσει στη Φορολογική Επιτροπή.

Θέμα 3°: Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Πανεπιστημίου Πειραιά

Το Πανεπιστήμιο Πειραιά απέστειλε πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών για το Χρηματοοικονομικό και θεσμικό Πλαίσιο των Αγορών Χρήματος και Κεφαλαίου. Ο Γενικός Γραμματέας κ. Μ. Μπαχάς το απέστειλε σε όλα τα Μέλη του ΣΔΕΕ.

Θέμα 4°: ΕΣΠΑ

Ο Πρόεδρος κ. Ι. Δρυλλεράκης ανέλαβε να επιδιώξει μία συνάντηση με τον αρμόδιο Υπουργό Ανάπτυξης και ο κ. Ι. Χατζηπροδρόμου ανέλαβε την προσπάθεια έκδοσης σχετικού ΚΑΔ για τις Δικηγορικές Εταιρείες.

Θέμα 5°: Προγραμματισμός νέων δραστηριοτήτων

Αποφασίστηκε η προετοιμασία Ημερίδας για τα φορολογικά θέματα των Δικηγορικών Εταιρειών και ανετέθη στον κ. Γρηγόρη Τιμαγένη να συνεννοηθεί με τη Φορολογική Επιτροπή του Συνδέσμου σε συνεργασία με τον Πρόεδρο κ. Ι. Δρυλλεράκη.

Θέμα 6^ο: Θέματα Φορολογίας

Ο Συνάδελφος κ. Γιώργος Νάσκαρης απέστειλε σημείωμα επεξηγηματικό των σχετικών διατάξεων του άρθρου 3 παρα.1 Ν.4110/2013 για τη φορολογία των Δικηγορικών Εταιρειών.

Θέμα 7^ο: Έγκριση νέων μελών

Εγκρίθηκε η αίτηση εγγραφής των ακολούθων Δικηγορικών Εταιρειών Αθηνών:

α. ΠΑΠΑΣΤΥΛΟΣ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΣ & ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ

β. ΑΡΧΟΝΤΟΥΛΑ ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

γ. ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

Και της ακόλουθης Δικηγορικής Εταιρείας Λαμίας: Π.Δ. ΣΥΓΓΟΥΡΗΣ - Α.Δ. ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

Θέμα 8^ο: Ερμηνεία άρθρου 11 Ν. 1649/1986 (Προσλήψεις Δικηγόρων στο Δημόσιο τομέα)

Αναβλήθηκε η συζήτηση του θέματος αυτού λόγω απουσίας της κας Χαράς Ζέρβα.

Θέμα 9^ο: Κώδικας Δικηγόρων

Στο σχέδιο του Κώδικα Δικηγόρων που ετέθη σε διαβούλευση υπάρχει διάταξη που απαγορεύει τη λήψη παγίων αντιμισθιών των εταίρων Δικηγορικών Εταιρειών από τις εταιρείες τους. Στη διαβούλευση παρενέβη εκ μέρους του ΣΔΕΕ ο Πρόεδρος κ. Ι. Δρυλλεράκης και εξήτησε την απόσυρση αυτής της διάταξης.

Θέμα 10^ο: Νέο site για Νομικά Νέα από την κα Ελένη Τροβά

Η κα Ελένη Τροβά μας εγγώρισε ότι με επιμέλειά της λειτουργεί το site www.nomika-nea.gr το οποίο δέχεται σχετικά κείμενα νομικού περιεχομένου.

Θέμα 11^ο: Ασφαλιστική κάλυψη των επί παγία αντιμισθία Συνεργατών των Δικηγορικών Εταιρειών

Για το θέμα αυτό ανέλαβε ο κ. Δημήτρης Ζέπος να ετοιμάσει σχετικό ενημερωτικό υπόμνημα.

Θέμα 12^ο: ΝΟΜΟΣ

Ο κ. Τιμαγένης ανέλαβε να επικοινωνήσει με τον κ. Τζωρτζόπουλο για το Τιμολόγιο με το οποίο θα χρεώνονται τα μέλη του ΣΔΕΕ για το τρέχον έτος 2013.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιωάννης Δρυλλεράκης

Μάριος Μπακάς

Ο ΤΑΜΙΑΣ

Δημήτρης Ζέπος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ιωάννης Χατζηπροδρόμου

Γρηγόρης Τιμαγένης

Βασίλης Αντωνόπουλος